



时间:昨日11时30分
地点:新区黄山路南段
**车正走着
突然起火**



▲车辆被烧后面目全非。
▲车辆起火后玻璃碎片散落一地。

20日11时30分左右,在黄山路南段南海路附近,一辆微型轿车行驶时突然起火。目击者王老先生告诉记者,该轿车正在行驶时突然冒烟停在路中间。车上的男子连忙把同车的女子推了出来,随后车辆右侧冒出火苗。“男子当时先拿灭火器灭火,又到路边取土往车上撒,眼看不行,他便把衣服脱了用来灭火,后来衣服也被燃着了。”最后男子拨打电话报警,民警赶到后及时疏散了围观人群。消防官兵赶到时,车子已被烧了大半。目前,事故原因正在调查当中。

晨报记者 张志嵩 摄(线索提供:赵宾海)

恋爱不成反生恨

男子捅伤女友 挥刀自残

晨报讯(记者 赵玮 周凯楠 通讯员 罗娅丽)本是一对情侣,因男方家长不同意两人恋情女友提出分手,男子因爱生恨连刺女友四刀,之后举刀自残。这是4月18日上午发生在我市某单位的一起行凶案。目前,两名伤者经医院抢救已无生命危险。

据介绍,18日9时许,金山派出所接到110指令称,新区某单位有人持刀伤人。接警后,金山派出所治安管理服务大队民警、案件侦办大队民警迅速赶往现场,到现场后,受伤女子吴某已被送往医院抢救,行凶男子李某趴在地下,拒绝接受救治,在民警和医护人员的劝说下,最终李某被送往医院。

由于此案性质恶劣,金山派出所立即抽调精干民警展开调查。经调查,行凶者李某与伤者吴某曾是恋人关系,因李某家长不同意导致吴某向李某提出分手,但李某不顾家人阻拦继续纠缠吴某。17日下午,李某再次约见吴某,吴某不同意,李某便发短信威胁称如果不同意见面就找吴某的事。18日上午,李某来到吴某的住处,双方发生争执,冲突中李某用随身携带的水果刀连刺吴某四刀,然后又挥刀捅了自己两刀。目前,两人经医院抢救已无生命危险。此案正在进一步审理中。

在此,警方提醒年轻朋友,遇感情纠纷一定要冷静,不要采取极端行为,以免悲剧发生。

一套锅具 7000元,咋恁贵?

商贩称此锅能保证食物营养成分不流失 专家说纯属忽悠

晨报讯(记者 秦颖)“有人摆摊销售高档锅具,声称所售锅具能保证食物中的营养成分不流失,我怀疑他们是骗人的。”4月19日,市民张先生来电向记者反映。

15日下午,市民张先生在新区新世纪广场东区看到一个销售锅具的摊位前围了不少市民在咨询,张先生走上前发现这些锅具价格不菲。一套锅具包括炒菜锅、煎锅等十几种,要价7000元。

“这些锅具虽然造型不错,但也太贵了。就在大家准备离开时,销售人员称这些锅除了质量好,还采用了高科技,可保证食物中的营养成分不流失。”张先生对记者说,听到销售人员这样说,不少老年人又开始关注起来。考虑到价格昂贵,张先生便离开了。

记者随后咨询了河南省营养学会理事、市疾控中心公共卫生所主任李金学。李金学告诉记者,食物中含有营养成分,但在储存或

加工时营养成分会慢慢流失。

“任何食物被加工或加热的时间越长,营养成分流失就越多,这不是锅具可阻止的。每种食物都含有一定量的水溶性维生素和不耐热营养素,食物在淘洗时水溶性维生素会部分流失。不耐热营养素如维生素C,在加热过程中会遭到一定程度破坏。单靠锅具就能保证营养成分不流失几乎不可能。”李金学建议市民理性消费,不要轻信商家的夸大宣传。

泰康人寿“财富赢家”在我省正式上市

晨报讯(记者 郑常鹏 文/图)4月20日,泰康人寿河南分公司在郑州未来大厦召开泰康人寿“财富赢家”新产品上市新闻发布会,正式宣布“财富赢家”创新型保险计划走向全省保险市场。

“财富赢家”是一款创新型保险理财计划,它将分红险和万能险合二为一,通过双账户三次复利增值,实现了保值返还和投资收益的完美结合。其功能更强大,应用更灵活,为家庭的子女教育、养老、理财、资产保全等需求提供了最佳的解决方案。

对保险公司来说,如投保客户持续健康,那么客户可以不断获取分红账户和万能账户的各项收益,如每年按保费2%给付的持续金、每五年返还基本责任保费的50%、60岁前每年领取保额的10%、60岁后每年领取保额的20%等。如果客户在79岁前出险身故,受益人将根据被保险人去世年龄的不同,获得不同额度的身故金。



新闻发布会现场。

此外,客户还拥有一次性领取选择权,以及享受公司的经营红利。

以一个刚出生的男婴为例,如果家长为孩子投保,选择10年期交费、年交1万元的方式,在10年交满后,如果届时分红账户和万能险账户均能达到中等收益的话,那么孩子可在18岁至21岁期间领取教育金1万元/年×4年=4万元,在25岁

时可领取婚嫁金43048(万能账户)+62078(红利)=10.5万元,而且从26岁开始,还可以在每一个保险年度领取约3650元;如果孩子顺利长大成人,至其60岁时,还可以每年领取泰康人寿为其准备的祝寿金,直到终生。如果不幸身故,还可以将分红账户和万能账户的资金留给下一代。

泰康人寿河南分公司负责人表示,这款产品的设计充分考虑到目前家庭理财需求的多样化,能满足客户群体不同层面的远期理财需求,从而以“一份保单、两个账户”的形式,为客户提供灵活的理财途径和有效的风险保障。

业内人士表示,泰康人寿这款产品适宜于家庭理财中长期资金安置规划,充分体现了长期、安全、持续增值的特点,通过双账户的配置,有效融合了各自优势,加上泰康在业内首屈一指的投资收益水平,能为客户资产提供长期而稳健的收益保证。

北晨嘉园销售中心正式对外开放

预计5月底或6月初开始出售房源

晨报讯(记者 陈海寅/文 王磊/图)4月20日,新区北晨嘉园销售中心门前雄狮矗立,锣鼓喧天。当日上午,北晨嘉园销售中心正式对外开放,仅一上午就接待了近300名前来咨询的市民。

记者在北晨嘉园销售中心看到,前来咨询的市民挤满了宽敞的销售中心。十几名置业顾问忙得团团转,最忙时一名置业顾问要同时接待几位顾客。优惠的楼盘价格、合理的户型设计、优美的居住环境、齐全的配套设施,让不少到场的市民赞不绝口。一些准备购房的市民表示,等该楼盘正式对外出售时,一定会第一时间来挑房子。该销售中心的相关负责人说,北晨嘉



销售中心内前来咨询的市民众多。

园小区预计于5月底或6月初办好商品房预售证,届时将正式对外销售。据了解,预

售的一期房源共有7栋楼,226套房子,每套面积从81㎡~135㎡不等。其中主推80㎡的经济适用两房和90㎡的经济适用三房。

“此前,工业园区原本没有大型住宅小区。北晨嘉园小区的建设,不仅解决了工业园区人员的住房问题,也让低收入人群能买到一套属于自己的房子。在北晨嘉园小区周边,规划了好几处住宅用地,这里以后将是一个大型住宅集聚区。”北晨嘉园销售中心的相关负责人说,随着住宅项目的落成,其他配套设施也将日趋完善。“小学、中学、商场、街心公园、农贸市场、四星级酒店等设施都已开建或即将开建,这里以后将成为新区北部人气聚集的繁华地带。”

竞彩淇河路店 开售一周年 店庆活动邀您共享欢喜

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)4月19日,我市首家竞彩店迎来了一周年店庆,为让更多的人体验竞彩的乐趣和中奖的喜悦,店庆期间将推出新彩民进店体验和老彩民擂台赛活动,详情可到淇河路中段军民花园一区的11042竞彩店了解或咨询,电话为3307599。

据该店销售员王磊介绍,竞彩是以体育赛事为媒介的彩票游戏,包括竞彩足球游戏和竞彩篮球游戏两大类,具体还可分为胜平负、比分、总进球数、半全场胜平负、让分胜、让负、胜负差、大小分等玩法。竞彩具有三大特点:返奖率高达69%,是目前彩票市场上返奖率最高的游戏玩法;过关奖金固定,彩民在投注时可清楚了解自己的中奖金额,拒绝火锅奖的尴尬;中奖体验独特,球迷不仅增加了看球趣味,更可赢取超值奖金。“自开店至今,我们竞彩网点的返奖率更是达到了75%左右,中奖率则高达55%,真正体现了竞彩的独特优势。”

记者还了解到,竞彩作为全新的竞猜型体育彩票玩法,自诞生之日起就有着得天独厚竞争优势,它不仅在品牌、玩法、奖金机制、返奖率等四大方面有全面革新及升级,还集公益、体育、智慧和快乐于一身,完美诠释了“因智慧而快乐”的内涵。

在竞彩店里,彩民朋友不仅可以体验到精彩赛事带来的激情享受,还能充分感受竞彩的人性化服务模式,这正是竞彩飞速发展的一大原因。所有竞彩销售员在上岗前都要接受包括产品特征、标准运营流程、服务技巧在内的一系列培训,培训合格后才能上岗。

在竞彩销售过程中,除热心接待每一位前来购彩的彩民外,销售员每日还需要细心地准备好当日的热点赛事、专家推荐等内容,不少销售员凭着本身对足球、篮球赛事的独到见解和准确把握,成为周边彩民心目中的竞彩专家,竞彩专营店也因此成为广大彩民结交朋友、比拼智慧的平台。

招聘优秀导购员数名

1895 中国名牌 中华老字号 中国驰名商标

创建于公元1895年的皇室尊典珠宝

地址:鹤壁市新区裕隆福田店一楼
电话:18703927177